

В Москве в пятый раз состоялся ежегодный открытый чемпионат «Лучший Автомеханик РФ – 2018».

Финал мероприятия прошел на площадке Инжинирингового центра SMART и собрал более 100 участников со всех уголков страны.

Александр ГУРОВ |



ЛУЧШИЙ СРЕДИ АВТОМЕХАНИКОВ

Всего на конкурс для прохождения дистанционного этапа подали заявки 812 человек из 67 регионов России и стран СНГ, на мероприятии присутствовали участники из Москвы и Московской области, Санкт-Петербурга, Ярославля, Брянска, Казани, Тюмени, Нового Уренгоя, Новосибирска, Сочи, а также городов Украины, Казахстана и др.

Отборочный тур включал шесть видеозаданий, где кандидатам необходимо было выявить ошибки, намеренно допущенные при проведении процедур обслуживания и ремонта автомобиля: регулировке углов управляемых колес, замене ремня ГРМ, измерении деталей двигателя и т. д. Всех участников, набравших максимальное количество баллов, ведущие пригла-

сили на сцену и поощрили полезными памятными призами.

Полуфинал проходил в формате теста: участникам показывали изображение с неисправностью и предлагали варианты возможных причин их возникновения. Всего было 40 заданий, по 45 секунд каждое. Вопросы касались различных тем: от деталей подвески, тормозов и узлов двигателя до масел.

Алексей Сигаецев, старший технический тренер ИЦ SMART, судья чемпионата:

– Из года в год мы усложняем процедуру соревнования: даем конкурсантам более трудные технические задания, одновременно приближенные к повседневным задачам механика в

автосервисе. Профессиональный уровень участников также растет. Активно подключаются специалисты сетевых станций, дилерских сервисных центров. Традиционно участвуют лучшие независимые СТО.

После оглашения результатов полуфинала 12 сильнейших специалистов поехали в автосервис для прохождения финальных испытаний. Команда судей и независимых наблюдателей оценивала правильность, скорость, качество производимых работ. Те, кто наиболее быстро справились с основным конкурсным заданием – комплексной диагностикой состояния автомобиля, могли заработать баллы за ответы на дополнительные вопросы.

Сеть СТО и магазинов запчастей «ЕвроАвто» стала официальной площадкой проведения финала и проявила большую активность в целом: заявки на участие в чемпионате подали 50 сотрудников компании, в полуфинал прошли 12 человек.

Анна Меньшикова, PR-менеджер «ЕвроАвто»:

– Наши автомеханики привыкли участвовать в такого рода мероприятиях: для повышения их квалификации мы каждый год проводим внутренние соревнования между СТО. И мои коллеги хотят соревноваться не только друг с другом, поэтому мы здесь. В прошлом году ребята вошли в двадцатку лучших, надеюсь, что в этом году результаты будут еще выше. Мы настроены на победу и приехали побеждать.

Проведение соревнования традиционно поддерживают ведущие производители автокомпонентов, оборудования и услуг для автосервисов: Castrol, Gates, KYB, Dolz, Calorstat by Vernet, Mann-Filter, Brembo и др. На состоявшемся в рамках мероприятия «Дне инноваций» технические эксперты этих компаний рассказали о современных технологиях и новинках продукции, выходящих на рынок в следующем году.

Анна Табулина, руководитель отдела маркетинга компании «Механика»:

– Такого рода мероприятия очень полезны как для специалистов, так и для компаний. Соревнования позволяют проверить свой уровень и повысить квалификацию. Мы можем наблюдать здесь передовые технические центры, лучших специалистов, имеем возможность общаться с этими людьми, получать синергетический эффект от обмена знаниями и опытом.

По итогам конкурса определились 20 победителей.

- Первое место – **Виктор Гаврик**, «ЕвроАвто» на ул. Фучика (Санкт-Петербург).
- Второе место – **Сергей Пименов**, АВСаuto (Москва).
- Третье место – **Александр Зубеня**, независимый механик (Москва).

В общей сложности победители получили призы от организаторов на сумму свыше 1,5 млн руб., в том числе комплекты электроинструментов, новейшие смартфоны, планшеты, ноутбуки, «умные» часы, сертификаты на обучение, лицензии на программное обеспечение и главный приз – поездку во Францию.

